

美国疫情再度失控，这种糟糕的情况下，中国股市大涨的依据是什么

中国股市上涨的原因，我记得在之前一些文章里曾提到，在这里重申一下我的观点：

一、中国是世界上疫情控制最好的国家，没有之一。

正是因为这点，中国经济在国外忙着控制疫情的时候，快速复苏。别的不说，凡正我家所在区域，工厂全部开足马力运转，人们消费步入正轨。试问，全世界都在停工停产限流动，唯独中国经济正常运转，难道还不应该看好中国经济吗？中国股市有实体经济后盾，难道不应该比美国股市更牛吗？国外的资金投入中国股市不是更有价值吗？

二、注册制改革不会失败，必定成功。

注册制改革是国家经济改革重要一环。目前，A股已被积习多年旧制所累，失去了应有的活力，该生的不生，该死的不死，真正有价值有潜力有创新的公司无法进入股市。只有全面深入推进注册制改革，才能彻底改善股市的功能，才能高效集中地提高股市资金的效率，才能推动国家经济快速转型。高效资金应该配置在高新产业，推动国家高质量发展。因此，注册制只能成功，不会失败。证明注册制成功的标志性事件，那就是开启一轮新的牛市！

三、宽松政策释放出的大量资金必定会集中进入股市。

国家经济进入转型的关键时刻，整个经济虽然快速复苏，但国外疫情导致的恶劣环境必然会对国内企业造成冲击。而房地产价格已居历史高位，房住不炒的决心已成国策，大量资金将无处可去。直接投资的风险很大，只有进入股市，才能利用股市再分配的功能，将资金投入更高效的产业。资金推动的牛市必将推动高新产业高质量发展。

目前，开启新一轮牛市，是国家需要，也是民之所盼，也是中国社会主义优越性的集中体现。天时，地利，人和，都在呼唤牛市，中国股市一定不会辜负了广大股民期望！

美国疫情越发严重民不聊生居然股市还创新高中国股市会跟上吗

真正看懂美国的专家精英少之又少且不肯发声，而唯美跪美的专家精英确大有人在且依有随从。美国股市不断创新高这正是金融资本主义的必然，看美国而行动的A股只学会了加剧两极分化为能事跟跌而不跟涨。没有主见右顾右盼的中国股市很

难走出自己的独立行情和真正牛市。

疫情未完，为什么美股在创新高，而中国股市原地徘徊

美国疫情未完，又处于大规模骚乱，为什么美股却又创新高？的确让人难以理解，但是如果你了解美联储无限量货币宽松，无底线印钞，必然大量资金持续流入美股推动股市向上！美国其实是在以全球GDP总量为参照发行国债，所以所谓超过其国内生产总值，的量化宽松远未结束！美国就是这样无底线利用美元霸权收割全球其它国家的！

中国股市在疫情阶段为什么大涨

从半年涨幅来看，创业板的涨幅创下来全球股市最高涨幅。为什么中国股市在疫情期间表现这么好呢？主要有以下几个原因，供各位做投资参考使用。

第一：春节疫情回来以后，大盘大跌。这在一定程度上就形成了一个落差。所以大盘再涨上去，就感觉涨幅特别大的样子。其实从上证指数来看，涨幅也不是特别的大。在弥补了疫情的补跌行情以后，上证指数整体就维持在2800点到3000点之间的震荡了。

第二个：疫情期间涨幅最大的主要还是医疗消费和食品饮料等板块。这些板块在疫情期间，不仅不受影响，而且还利好。所以今年上半年的基金表现最好的也是投资医疗板块的。最高有百分之八十多的收益。这也就给别人一个错觉。好像疫情期间涨幅很大。主要原因这是在这里。

第三：北向资金的持续流入。这在资金方面，给人的感觉就是一直有资金在持续流入股市，股票市场一定是上涨的。

以上就是今年上半年为什么疫情期间行情还会有这么好。个人认为随着下半年的疫情影响减弱，中央支持力度加大。其他板块也会慢慢恢复并且会有所反弹，这是下半年重点投资机会。

恳请不要吝啬您的3连击（点赞、转发、收藏）。

不一样的视角关注A股，带你领略更有趣的财经见解，欢迎点击右上角关注！关注！！关注！！！！

全球疫情对股市影响大吗

全球疫情对股市影响当然很大。只是有跌的影响，也有涨的影响。

跌的影响原因很简单，疫情严重进行时的国家和地区，股票一定大跌。当然，就算在这些国家，和控制疫情相关公司的股票也会涨。

但是，疫情先控制成功的国家，如果这个国家的经济总体质量是健康的，股票市场一定会大涨。原因很简单，热钱的流动。

疫情既导致很多行业萎缩，投资者无法找到投资的渠道；另一方面，各国为了挽救经济，又拼命印钞票，全球流动性过于充盈。

投资渠道变少，钞票变多。这种情况就会出现“热炒”，所以抓住机会，就有可能赚大钱，不过，也要小心热钱烫到手。

及时从热钱中抽身也很重要。